



АУДИТОРСКА ФІРМА

«САУС СТАР»

ЄДРПОУ 23201190, п/р 26003254260001 в СФ КБ «Приватбанк» МФО 324935.
Центральний офіс: 99011, м.Севастополь, вул. Гоголя, буд.22-А, кв.30.
Тел./факс (0692) 54-23-10, 44-55-65.

м. Севастополь

27 квітня 2011 року

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам, Правлінню АТ «УкрСиббанк», Національному банку України

Звіт щодо консолідованої фінансової звітності

ТОВ «Аудиторська фірма «Саус Стар», яка має Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм №1507 від 26.01.2001р. (код ЄДРПОУ 23201190), згідно з договором від 08 листопада 2010 року здійснила аудит консолідованої фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «УкрСиббанк», (далі – АТ «УкрСиббанк», Банк) за 2010 рік.

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності АТ «УкрСиббанк», що додається, яка включає консолідований баланс станом на 31 грудня 2010 року, консолідований звіт про фінансові результати, консолідований звіт про сукупні прибутки та збитки, консолідований звіт про рух грошових коштів, консолідований звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик, пояснювальні примітки. .

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Банку несе відповідальність за подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та нормативно-правових актів Національного банку України стосовно бухгалтерського обліку та звітності банків України. Управлінський персонал Банку несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо консолідованої фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження

аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Ми звертаємо увагу на той факт, що у фінансових звітах материнського Банку не враховано повністю сформовані резерви під знецінення кредитів, що на нашу думку, не відповідає застосованій концептуальній основі фінансової звітності, зокрема, національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку та вимогам нормативно-правових актів Національного банку України. Сума резервів під знецінення кредитів за 2010 рік повинна складати 10 524 689 тис. грн. Відповідно, у фінансових звітах за 2010 рік суму активів слід зменшити, а збиток збільшити на суму недоформованих резервів у розмірі 88 738 тис. грн.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовно-позитивної думки", консолідована фінансова звітність справедливо і достовірно відображає фінансовий стан АТ «УкрСиббанк» на 31 грудня 2010 року, його фінансові результати і рух коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, у відповідності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності, зокрема, національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог нормативно-правових актів Національного банку України.

Директор ТОВ «Аудиторська фірма «Саус Стар», аудитор



Н.В. Вохмяніна

(Сертифікат аудитора банків №0002, виданий рішенням Аудиторської палати України від 29.10.2009р. № 207/2, чинний до 01 січня 2015 р., Свідоцтво про внесення в реєстр аудиторів банків НБУ №0000029 від 30.08.2007р., чинне до 01 січня 2015р.)

27 квітня 2011р.

Україна, м.Севастополь, вул. Гоголя, буд.22-А, к.30.